

菏泽一商场开门纳客,引来“收费大妈”追踪

北城办事处将对“收费大妈”出手

匹克公园小区开发商称,附近广场属开发商所有,已交由银座商场停车使用

追事 追寻新闻尽头

本报菏泽10月15日讯(记者 赵念东) 近日,本报分别以《商场开门纳客,引来“收费大妈”》《停车收费“堵心”何时方休》两文,连续报道了菏泽银座购物广场解放路店营业不久却引来“收费大妈”在商场附近私自收取停车费一事。时隔2日后,本报记者再次赶到事发地调查发现,仍有几名中年妇女对停靠车辆进行收费,同时并“私占”了匹克公园小区开发商专门为银座商场划设的停车位。对此,北城办事处相关负责人称,将在近日组织人对该处的私自收费行为进行制止。

15日9时许,记者再次来到银座解放路店前发现,仍有2名中年妇女“坚守岗位”,并时不时来回巡看有无车辆停靠在她们们的“地盘”上。此时,一辆轿车驶来,车主准备将车停放在银座商场门前北侧的一处人行道上,一旁的2名中年女子看到后,径直走上前去收取停车费。由于车主不愿意交钱,又将车开至商场北侧的广场上,准备将车停放在标有黄线的停车位上,不料,2名妇女再次走来收费。“这一片区域都是我们的



“收费大妈”正向一私家车车主索取“停车费”。本报记者 赵念东 摄

地,凡在这里停车就得交钱。”其中一名妇女称。最后出于无奈,车主还是交了钱。

记者在现场发现,即便是广场上已划好的停车位,也被这几名妇女占为己有,进行收费。随后,记者来到匹克公园小区售楼处,对于“收费大妈”所称小区东北侧的空地是她们的

地一事,售楼处工作人员表示,早在拆迁前,他们已对原该处的居民进行赔偿。此外,如今的这座广场又是开发商出资修建,所以,这片区域归开发商所有。“这片广场的主要用途已由银座商场专门用于停车,那些中年妇女无权对车主收费。”该工作人员称,她会将该事上

报领导,对此进行管理。

随后,记者又来到北城办事处。据城建科李姓负责人介绍,他们是第一次获知该情况,并表示将在近期对该事进行调查,一旦得到证实,会对这种行为进行制止。

对于事情进展,本报将继续跟踪报道。

说好给合格证
拖了半个月还没有
菏泽一车主购买“变身”轿车
等不到合格证无法上牌上路

追事 追寻新闻尽头

本报菏泽10月15日讯(记者 姚楠) 9月22日,本报曾以《上路即被查,谁该为“废铁”买单?》为题,报道了市民李先生购买“变身”为内燃观光车的比亚迪轿车后的麻烦事,因缺乏车辆合格证,李先生一直无法给车辆上牌。之前,比亚迪汽车菏泽易龙4S店承诺“十一”之前给其开具合格证。但李先生反映,直到到现在他仍未拿到合格证,无奈之下,他已于14日向菏泽市开发区市场监督管理局投诉服务中心投诉。

家住菏泽开发区的李先生因年纪偏大,考虑考取驾照存在一定困难,故于两年内在恒盛大市场购买一辆“内燃观光车”,购车时售车经销商告知该车其实就是比亚迪F0,但车标已更换为“舜王神龙”牌内燃观光车,故无需任何手续即可上路行驶。

熟料两年后政策收紧,从2014年起,山东省加大对无牌内燃观光车上路行驶的查处力度,李先生的车因缺少真实的车辆合格证,一直无法办理牌照,再不敢上路,3万多元买的车几成一堆废铁。从2014年底,李先生多次联系经销商及汽车4S店,却一直未拿到车辆合格证。

上次采访中,记者联系到了比亚迪汽车菏泽易龙4S店销售经理杜林森,他承诺十一之前给李先生开具车辆合格证。但14日,李先生告诉记者,他仍未拿到车辆合格证。不仅如此,9月30日、10月6、7日,他多次拨打比亚迪4S店杜林森的电话,一直无人接听。15日,记者多次拨打杜林森的电话,也是无人接听。

无奈之下,李先生于14日向菏泽市开发区市场监督管理局投诉服务中心投诉,已被受理。记者联系到该中心主任王栋,他告诉记者,目前投诉中心正行调解,已联系到杜林森,杜表示他将与深圳厂家联系,十天之内给李先生答复。王栋表示,投诉服务中心将首先为双方调解,如调解不成双方还可走法律程序。

特色中国菏泽馆大促盛典19日开启

客服集中培训、商品进行预包装,线上线下携手为大促活动做准备

本报记者 董梦婕

10月19日到21日,淘宝“特色中国·菏泽馆”以“国色天香”为主题的大促活动上线,目前距离大促还有三天,淘宝“特色中国·菏泽馆”正在紧张筹备中,线上线下携手备战。

菏泽馆大促三天

60多种商品参加

淘宝特色“中国·菏泽馆”是菏泽市政府与阿里巴巴集团的战略合作项目之一,通过电商平台销售菏泽特色农产品、手工艺品、旅游产品,力图将其打造成菏泽地方消费门户网站。

据了解,此次淘宝“特色

中国·菏泽馆”大促活动中,将有60多种商品参加。大促活动主题“国色天香”,“国色”涉及10款牡丹系列产品;“天香”涉及27款菏泽本地农副产品,其中主推产品为:定陶陈集山药(国家地理标志保护产品)、土码头蜂蜜、黑大蒜。除了国色天香系列产品,还有部分零食坚果、生鲜、熟食、调味酱料、传统滋补等产品参加。

据相关人员介绍,网上大促期间参与商品,全部市场最低价。其中陈集山药、阿胶糕、阿胶枣、李家香肚、牡丹花茶等产品还参与了聚划算活动。

为了助力此次淘宝“特色中国·菏泽馆”大促活动,淘宝网为菏泽馆大促安排了最佳的档期和时段,并在促销方案、流量、资源等方面给予了

最大的支持。渠道、淘宝首页主攻3天,聚划算共计37个坑位,并在pc端和手机端同时烘托氛围,帮助菏泽把牡丹产业链概念、牡丹之都的概念打造出去。

提前培训、预包装

线上线下携手备战

目前大促活动已进入倒计时,15日,菏泽馆邀请专家对参加淘宝“特色中国·菏泽馆”网上大促的商家客服人员集中培训,包括模拟演练、抗压测试等,为即将到来的淘宝“特色中国·菏泽馆”大促活动做准备。

记者了解到,为避免大促期间订单量过大产生爆仓,与相关部门积极协调快递事宜

的同时,参加大促活动的商家近期也在对大促商品进行预包装,“最晚要包装到晚上八九点才下班,一个产品一天能打包2000份左右。”特色中国·菏泽馆云仓内一名工作人员说。

据菏泽馆策划文案人员赵睿介绍,菏泽馆为参加大促的商品提前进行了预包装,为的是确保订单在72小时内发货完毕。近期,还对预包装商品进行物流测试,对包裹不合格的商家,集中整改。“尤其像绿壳鸡蛋、山药这种生鲜食品的包装进行了严格的物流测试。”

记者采访了解到,菏泽馆还设计了独具菏泽特色的明信片、邀请函等,增加客户收到货物的惊喜感。

秋游正当时 和东风标致301玩转金秋

本报讯(张虹) 十一长假结束了,在这个一年之中最适合出游的金秋季节,平日里喜欢宅在家中的宅男宅女也都收拾心情,完成了自己的出游计划。东风标致旗下的301凭借优异的安全性能、宽大的空间和油耗表现,不经意间成为了很多人举家郊游不可或缺的好伙伴。在这难忘的国庆七天乐中,301甘当绿叶陪伴驾驶者留下了难忘回忆。

安全 动力二者兼得

如果是全家出游,那么所需要考虑的无非两点:安全和油耗。

出游在外,一部可靠的车当然必不可少。东风标致301的可靠、安全早已深入人心,强化高刚性车身,全系标配六个安全气囊,足以让你放心出行。同时,即便车辆在高速状态下做急刹车或在短时间



内多次刹车,还有ABS+EBD+BA+四轮盘刹同时工作,防患于未然。而面对家中有小孩的家庭,301也为您考虑周全。全系后座均配备ISOFIX儿童座椅接口,为孩子的安全精心考虑,帮助家中宝贝即便

是出行在外也可以安心酣睡。

至于堵车,虽然有一百个不情愿,也无法逃避,尤其在假期高速免费成为人人垂涎的蛋糕时,这个时候,考验的不仅是耐心,还有腰包——随着时间流淌而过,汽油无声挥霍。此时,301的节能属性便可大发神威,301所搭载的1.6L CVVT技术发动机,最大功率为86kW,最大扭矩

150N·m,不仅提高了动力输出,更最大幅度的提升了燃油经济性,轻松达到低油耗、低污染,省钱也省心。

吃喝玩乐 随心所欲

自驾游出游,要求最高的莫过于乘坐的舒适性以及携带物品的便利性,而这二者显然都与车内空间息息相关。东风标致301的轴距达2652mm,为您的出行带来了无可比拟的空间享受。

为了让驾驶者保持最佳驾驶状态,301的驾驶座位宽敞充裕,以中国男性175cm的普遍身高作为标准计算,调整好座椅后,不论是腿部还是头部都显得十分宽敞,毫无压抑之感。特别值得一提的是,301具有便利的储物空间和宽大的后备箱。整车各个角落,都巧妙地设有各类大小的储物空

间,方便出游时放置物品。301前后车门护板的储物盒可存放多瓶矿泉水。而在485L的宽大后备箱基础之上,豪华版以上车型还设置了后排座椅折叠功能,多变的储物空间,让您长途旅行不再为堆放不下行李而烦恼。在301的陪伴之下,整个自驾游都将充满欢声笑语,吃、喝、玩、用,全部随心所欲。

现在起,“新购置税政策”出台。选择东风标致301 1.6自动舒适版车型,售价为94700元,购置税原价为8094元,新政策将为您节省一半的购置税金额,您只需支付4047元购置税即可。同时,您还可享受“首付1.58万元,2年0利率”的金融方案!还在等什么?没来得及出游的,乘着金秋赶紧带上301出发吧!